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           三年级上期数学第19周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、、列竖式计算下面各题，要求验算的要进行验算。

959-（163+98）=     947-533-278=       1000-351-438=        125+521+158=

39×6=     308×9=      406×5=       2700×3=        287×5=       540×5=
二、填空：
1、在一个算式里，有加减法，又有乘除法，应该先算（     ）法，再算（     ）法。

2、一个数减去15得48，这个数是（   ），再用这个数除以9商是（   ）。

3、3的5倍与18的和是（     ）。

4、200+430=630, 630÷7=90把这两个算式合并成一个算式是（             ）。

5、在22－27÷3算式里，应该先算（                ），再算（             ）。

6、55减去15的差除以8，列式是（           ），得数是（     ）。

7、4乘23与18的差，列式是（             ），得数是（   ）。

8、计算38×4时，可以这样想：（    ）+（    ）+（    ）+（    ）=（    ）；
也可以这样想：（    ）×4=（    ），（    ）×4=（    ），（    ）+（    ）=（    ）。

9、计算5400÷6时，可以想：（    ）个百除以6，等于（    ）个百，商就是（     ）。也可以这样想:（    ）÷6=8，再在商的末尾添上（    ）个0，商就是（     ）。

10、96÷3=（    ），想：把96分成（    ）和（    ），（    ）÷3=（    ），

（    ）÷3=（    ），（    ）+（    ）=（    ）。

11、□里应填几？
□×4=240       □÷5=20      30×□= 120     810÷□=90

12、一个正方形的周长是48cm，它的边长是（　　　）cm。

13、小红用一条8米长的绳子围成了一个圆，这个圆的周长是（      ）。

14、用两个边长都是4厘米的正方形拼成一个长方形，这个长方形的周长是（   ）厘米。
15、长方形有（  ）条边，（  ）边相等。正方形有（  ）条边，（  ）边相等。

16、一年里有（    ）个季度，有（    ）个月。

17、48时=（      ）天   10年=（      ）个月   5时30分=（    ）分

18、下午5时是（    ）时,21时是晚上的（    ）时，早上10：00是（    ）时

19、19：30是（    ）午（    ）时（    ）分，8时20分是（    ）午（    ）时（    ）分。

20、到今年10月1日，中华人民共和国成立了（             ）年。

21、1999年、2004年、2100、2012、2014、2015年份中，是闰年的有（                         ）。

22、小明的生日是第三季度的第9天，他的生日是（　　）月（　　）日。    
23、  6分=（    ）元         9元2角=（    ）元        3元9分=（    ）元             
24、  8个0.1元是（    ）元    （    ）个0.1元是0.15元

三、解决问题：

1、一块长方形菜地，长14米，宽7米，一面靠墙，其它三面围上竹篱笆。竹篱笆长多少米？（长14米的一边靠墙，请同学们画图并解答。）
2、张叔叔是旅行社司机，星期一早上出车时里程表的读数是21千米，这个星期他每天收车时汽车里程表显示如下：
	星期一
	星期二
	星期三
	星期四
	星期五

	280千米
	452千米
	703千米
	800千米
	935千米


（1） 哪一天行驶的里程数最多？哪一天行驶的里程数最少，相差多少千米？
（2）张叔叔前三天一共行驶了多少千米？后三天呢？
3、笑笑有梨子200个，桃子比梨子多45个，梨子和桃子一共多少个？（画一画线段图理解）
4、一台电视机需要1000元，妈妈现在有500元，妈妈每月节约150元，需要节约几个月才够买一台电
视机？（画图并列示解答）
5、一块长方形地，长为60米，宽为30米，要在四边上植树，两棵树之间的距离是6米，四个角上也要植树，一共植树多少棵？







做题要认真读题，做完仔细检查哦！
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